

BANCO DE ESPAÑA

16939 *CORRECCIÓN de erratas de la Circular número 5/1998, de 29 de mayo, a entidades de crédito, por la que se modifica la Circular 5/1993, de 26 de marzo, sobre determinación de los recursos propios mínimos.*

Advertida errata en el estado R.5 de la Circular 5/1998, de 29 de mayo, a entidades de crédito, modi-

ficando la Circular 5/1993, de 26 de marzo, sobre determinación de los recursos propios mínimos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 140, de 12 de junio, procede efectuar la siguiente rectificación:

En la página 19467, en la tercera columna del cuadro «1. Por riesgo de precio de la cartera de negociación. b.1) Por riesgo general y específico de las posiciones en acciones y participaciones. Riesgo específico», donde dice: «Posición global neta en acciones y participaciones (3) = (1) + (2)», debe decir: «Posición global bruta en acciones y participaciones (3) = (1) + (2)».